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Задачи:  

- обобщение представлений о школе и школьных принадлежностях; 

- расширение, уточнение, актуализация словаря по теме «Школа. 

Школьные принадлежности»; 

- совершенствование навыков звукового и слогового анализа слов, 

навыков составления слов; 

- автоматизация правильного произношения и дифференциация всех 

поставленных ранее звуков в свободной речевой деятельности; 

- совершенствование навыка чтения; 

- совершенствование грамматического строя речи (навык 

согласования числительных с существительными); 

- развитие речевого слуха, планирующей функции речи, памяти, 

межполушарного взаимодействия; 

- формирование готовности к школе. 

Материалы и оборудование: цветные карандаши, тетради,  

«расписание уроков», зашифрованные предложения, скороговорки, 

мячи, волшебный мешочек со школьными принадлежностями, листы с 

текстом для чтения 

Ход занятия: 

Логопед: Ребята, совсем скоро вы отправитесь в первый класс и 

станете настоящими школьниками, и раз на этой неделе у нас с вами 

новая тема, которая называется «Школа», я предлагаю вам сегодня 

поиграть я буду вашей учительницей, а вы моими учениками. Хотите? 

Дети: Да. 

Логопед: Посмотрите на доску. Что вы видите? (Расписание уроков). 

Давайте прочтем, какие уроки у нас сегодня будут? (дети перечисляют) 

Логопед: итак, первый урок «Чтение». как вы думаете что на нем дети 

делают? (Учатся читать) 

 МАТЕМАТИКА 

Логопед: Один из самых сложных уроков в школе – математика! На 

математике ученики работают с числами, поэтому я приготовила для 

вас задание с зашифрованными буквами и числами. Каждой цифре 
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соответствует буква, запишите из в строчку. Начинаем с какой цифры? 

(один) 

Дети выполняют задание.  

После того, как дети выполнили задание и записали поговорку, 

они рассказывают как понимают ее смысл. 

 
- А сейчас мы с вами посчитаем разные предметы, необходимые 

ученику в школе с числами 1, 2, 5. (логопед предлагает вытянуть 

школьные принадлежности из волшебного мешочка) 

Один пенал, два пенала, пять пеналов. 

Один карандаш, два карандаша, пять карандашей. 

Одна ручка, две ручки, пять ручек. 

Одна линейка, две линейки, пять линеек. 

Одна точилка, две точилки, пять точилок. 

Логопед: Все эти предметы необходимы школьнику. Как мы их 

назовем?  

Дети: школьные принадлежности. 

ЧТЕНИЕ 

Логопед: Как вы думаете, что делают на уроке чтения? 

 Дети: Читают. 

Логопед: Правильно, я приготовила для вас небольшой рассказ. 

читать мы будем с вами по предложению.  

РИТОРИКА 

Логопед: Это новое для вас слово. На уроках по риторики дети 

учатся красиво, чётко и звучно говорить. Догадайтесь, что нам помогает 

тренироваться чётко говорить?  

Дети: Скороговорки 

Логопед: Правильно! Предлагаю вам взять мячи и с их 

помощью рассказать полюбившиеся вам скороговорки. (Дети передают 
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мячи по кругу, сначала в одну сторону, затем в другую. каждому слову 

соответствует определенное движение) 

ПИСЬМО (русский язык) 

Логопед: На письме, не трудно догадаться, пишут. Посмотрите 

на доску, я начала писать буквы, да не успела дописать их. Помогите 

мне, подумайте и решите, где какие буквы! Сейчас мы запишем эти 

слова в тетрадь. 

 РИСОВАНИЕ 

Логопед: на следующем не менее интересном уроке мы с вами 

будем рисовать.  У вас в коробках есть цветные карандаши. Вы 

догадались, почему карандаша всего три: красный, синий и зелёный?  

Дети: Мы будем выполнять звуковой анализ слова и 

раскрашивать звуки – гласные, согласные твёрдые и мягкие.  

Логопед: Молодцы! Раскрашивать мы будем звуковую схему 

слов, написанные на уроке письма. 

Итог: 

Логопед: Вот и закончились уроки в нашей «школе». Вы 

показали себя настоящими учениками. Вспомните, на каких уроках мы 

с вами сегодня побывали?  

Дети перечисляют названия уроков и основные их задачи, 

вспоминают сделанные задания.  

Логопед: Правильно, молодцы! А вы знаете, как учитель в  

школе поощряет прилежных, трудолюбивых и умненьких учеников?  

Дети: Он ставит оценки – пятёрки! 

Логопед: Все верно, и вы все сегодня получите пятерки в виде 

вот таких наклеек. Вы честно заслужили отличные оценки!  

 

 

 


